



Anexa nr.1 Ghidul Aplicantului, Programul Buget Civil, Pentru ciclul de proiecte 2022

Codul proiectului:

## Formular de aplicare Programul Buget Civil al Primăriei municipiului Chișinău Ediția-2022

### Pentru cine este destinat acest formular de aplicare?

Acest formular este destinat locuitorilor municipiului Chișinău, celor care vor să se implice în procesul decizional, să găsească soluții pentru orașul în care locuiesc, înaintând proiecte de interes local. Cetățenii pot trimite propuneri de proiecte și pot decide prin vot proiectele care urmează a fi finanțate și implementate prin intermediul Programului Buget Civil, stabilind astfel prioritățile de investiții pe sectoare.

Pentru a se asigura succesul implementării acestui concept este necesară implicarea autorităților locale atât în ceea ce privește dimensiunea financiară alocată în acest sens (3 milioane de lei, bani prevăzuți pentru Bugetarea Participativă) cât și în asigurarea unui cadru deliberativ specific, a repetitivității procesului și mai ales în ceea ce privește asumarea implementării și monitorizării proiectelor propuse și votate de către locuitorii capitalei.

### Scopul Programului Buget Civil

Scopul Programului este de a încuraja locuitorii mun. Chișinău să se implice în procesul decizional, să fie activi și să asigure un cadru organizațional eficient de dialog între administrația publică locală, cetățeni, prin identificarea problemelor și soluționarea acestora prin intermediul propunerilor de proiecte de interes local.

### Criteriile de eligibilitate ale proiectelor propuse

- Să corespundă unui obiectiv de interes general.
- Să nu aibă un caracter comercial sau publicitar.
- Să nu aibă un caracter politic sau etnic.
- Să nu genereze cheltuieli de funcționare semnificative după implementare (întreținere, plata unor drepturi de autor)
- Să fie clar delimitate spațial și să nu fie vagi.
- Să se încadreze în bugetul maxim alocat unui proiect.

### Prioritățile Programului privind Bugetarea Participativă:

**Infrastructură urbană:** amenajarea, reabilitarea spațiilor publice, precum zone pietonale, scuaruri, spații verzi, etc.

**Mobilitate urbană:** accesibilitate, siguranța circulației rutiere, etc.

**Infrastructură culturală și socială:** valorizarea patrimoniului arhitectural și cultural, Street – art., proiecte destinate păturilor defavorizate din municipiul Chișinău, turism, etc.

**Smart city, green cities:** aplicarea TIC pentru ameliorarea serviciilor prestate de Primăria municipiului Chișinău, inovații și cercetare, eficiență energetică, aplicații IT pentru energie regenerabilă, pilotarea managementului inteligent al energiei, adaptarea la schimbările climatice, etc.

**Democrație locală:** implicarea locuitorilor municipiului Chișinău în procesul decizional local.

Educație, tineret și sport.

**Diseminarea, monitorizarea activității autorităților administrației publice locale.**

### Contact

Dacă aveți careva întrebări cu privire la procesul de aplicare la Programul privind Bugetul Civil al municipiului Chișinău vă rugăm, să expediați un e-mail la adresa: [bugetcivil@pmc.md](mailto:bugetcivil@pmc.md) până la data expirării termenului limită și să indicați în linia de subiect: „Proiect Buget Civil”. Telefon de contact: 022-20-17-08.

### Unde expediez acest formular?

Formularul de aplicare urmează a fi transmis prin e-mail la adresa: [bugetcivil@pmc.md](mailto:bugetcivil@pmc.md), până la data de: 28 februarie, cu indicarea liniei de subiect „Proiect Buget Civil”.

## Formular de aplicare la Programul Bugetul Civil al Primăriei municipiului Chișinău

<p><b>Domeniul tematic la care se referă proiectul</b></p> <p>Bifați domeniul tematic la care se referă proiectul.</p>	<p><input type="checkbox"/> <b>Infrastructură urbană:</b> amenajarea, reabilitarea spațiilor publice, precum zone pietonale, scuaruri, spații verzi, etc.</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> <b>Mobilitate urbană:</b> accesibilitate, siguranța circulației rutiere, etc.</p> <p><input type="checkbox"/> <b>Infrastructură culturală și socială:</b> valorizarea patrimoniului arhitectural și cultural, street-art, proiecte destinate păturilor defavorizate din municipiul Chișinău, turism, etc.</p> <p><input type="checkbox"/> <b>Smart city, Green cities:</b> aplicarea TIC pentru ameliorarea serviciilor prestate de Primăria municipiului Chișinău, Inovații și cercetare, Eficiență Energetică, aplicații IT pentru energie regenerabilă, pilotarea managementului inteligent al energiei, adaptarea la schimbările climatice, etc.</p> <p><input type="checkbox"/> <b>Democrație locală:</b> implicarea locuitorilor municipiului Chișinău în procesul decizional local.</p> <p><input type="checkbox"/> <b>Educație, tineret și sport:</b> instruirii non-formale, traininguri, vizite de studiu, susținerea cercetării, artei și culturii.</p> <p><input type="checkbox"/> <b>Diseminarea, monitorizarea activității autorităților administrației publice locale.</b></p>
<p><b>Titlul proiectului</b></p>	<p style="text-align: center;"><b>Reabilitarea terenului de acces din jurul gunoiștii de pe strada Zelinski 32/2</b></p>
<p><b>Aria geografică a proiectului. Locația</b></p> <p>Vă rugăm să indicați locația: sector, adresa unde urmează să fie implementat acest proiect</p>	<p>Strada Zelinski 32/2, mun. Chisinau, Republica Moldova</p>
<p><b>Autorul de proiect</b></p> <p>Bifați răspunsul corect.</p>	<p><input checked="" type="checkbox"/> Persoană fizică</p> <p><input type="checkbox"/> Persoană juridică</p>
<p><b>Datele de contact ale autorului</b></p> <p>Completați câmpurile disponibile.</p>	<p><b>Nume:</b> ██████████</p> <p><b>Prenume:</b> ██████████</p> <p><b>Vârsta:</b> ██████████</p> <p><b>Tel. de contact:</b> ██████████</p> <p><b>E-mail:</b> ██████████</p>
<p><b>Ați participat anterior în cadrul programului Buget Civil?</b></p> <p>Bifați răspunsul corect. În cazul în care ați beneficiat anterior de finanțare, vă rugăm să indicați proiectul și suma de finanțare. Bifați răspunsul corect privind statutul proiectului.</p>	<p><input checked="" type="checkbox"/> <b>DA</b> cu proiectul <i>Reparația stadionului Raduga</i> Suma 300000</p> <p style="margin-left: 40px;"><input checked="" type="checkbox"/> IMPLEMENTAT</p> <p style="margin-left: 40px;"><input type="checkbox"/> NEIMPLEMENTAT</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> <b>NU</b></p>
<p><b>Termenul de implementare</b></p>	<p>Începutul: <b>01.06.2021</b>      Finalizarea: <b>31.08.2021</b></p>

La termenul de implementare se va ține cont de calendarul programului privind Bugetul Civil în municipiul Chișinău, pe parcursul unui an.			
<b>Categoria proiectului</b> Vă rugăm să includeți numărul de semnături colectate	<input type="checkbox"/> <b>Proiect Mic</b> <b>Numărul de semnături</b> _____ <i>(minim 100 semnături)</i>  <input checked="" type="checkbox"/> <b>Proiect Mare</b> <b>Numărul de semnături</b> <u>200</u> <i>(minim 200 de semnături)</i>		
<b>Valoarea totală a proiectului (MDL)</b>	<b>294 534,29</b>		
<b>Suma solicitată de la Primărie (MDL)</b>	<b>294 534,29</b>		
<b>Contribuția beneficiarului (MDL)</b>	3000		
<b>Consortiu de parteneriat?</b>	<input type="checkbox"/> DA  <input checked="" type="checkbox"/> NU		
<b>Lista tuturor partenerilor</b>	<b>Denumirea</b>	<b>Contacte</b>	<b>Rolul</b>
	<b>I. Partener 1</b>	Adresa juridică:  Telefon:  E-mail:	<input type="checkbox"/> Elaborarea caietului de sarcini <input type="checkbox"/> Elaborarea devizului de cheltuieli <input type="checkbox"/> Achiziții <input type="checkbox"/> Lucrări <input type="checkbox"/> Altele
	<b>II. Partener 2</b>	Adresa juridică:  Telefon:  E-mail:	<input type="checkbox"/> Elaborarea caietului de sarcini <input type="checkbox"/> Elaborarea devizului de cheltuieli <input type="checkbox"/> Achiziții <input type="checkbox"/> Lucrări <input type="checkbox"/> Altele

## DESCRIEREA DETALIATĂ A PROIECTULUI

### Rezumatul Proiectului

O scurtă descriere, dar explicativă a proiectului care poate fi utilizată pentru promovare.

Scopul proiectului este de a îmbunătăți calitatea vieții cetățenilor, locuitorilor microsectorului de pe strada Zelinski începând de la copii, persoane cu dizabilități și terminând cu persoane în etate care circulă pe segmentul dat de drum spre gunoiște și pe lângă gunoiște.

Activitățile presupun amenajarea zonei de acces către gunoiște ce ar permite tuturor beneficiarilor menționați în proiect să aibă acces liber la salubritate și să se bucure de un teritoriu amenajat în împrejurime fiind în siguranță.

**Rezultatele așteptate în cadrul proiectului sunt:** existența unui teritoriu amenajat ce ar permite accesul liber din partea tuturor caselor la salubritate, la stația de troleibuz nr 4, care se află în perimetrul intersecției unde adiacent gunoiștii, crearea unei cai de acces din partea casei 32/2 spre stație și gunoiște, asigurarea unei scurgeri corespunzătoare a apelor pluviale, care să nu spele gunoiul și să nu polueze solul și aerul, ce se scurg în imediată apropiere de gunoiște și pe timp de ploaie accesul este blocat prin noroi și băltoace creând un mediu periculos și insalubru unde se adăpostesc șobolani, datorită mediului prielnic și toxine periculoase.

Amenajarea teritoriului adiacent ar permite asigurarea unui drum curat lipsit de noroi, crearea unor căi de acces curate și frumoase, care este foarte solicitată de locatarii din zonă, datorită faptului că locația reprezintă o intersecție dintre mai multe blocuri de locuit din cartier aflată în perimetrul stației de troleibuz nr. 4.

Proiectul se încadrează perfect în *domeniul tematic de mobilitate urbană* și va contribui la crearea unui oraș modern, curat și sigur.

### Descrierea detaliată a propunerii de proiect

Descrieți în detalii propunerea Dvs. de proiect: scopul, activitățile și rezultatele așteptate a acestui Proiect.

**Scopul proiectului:** Reparația și amenajarea teritoriului adiacent gunoiștii pentru facilitarea accesului la gunoiște și zonelor de lângă gunoiște (stație de troleibuz, traseul central al străzii cu frizerii, magazine etc).

**Obiective și activități** specifice ale proiectului:

1. Reparația teritoriului adiacent gunoiștii;
2. Amenajarea căilor de acces spre gunoiște din partea drumului și din partea casei Zelinski 32/2;
3. Asigurarea unui canal de scurgere pentru apele pluviale;

**Rezultatele așteptate:**

- Traseu amenajat și pavat începând de la scara 1 a blocului Zelinski 32/2 spre gunoiște;
- Teritoriu pavat în jurul gunoiștii cu crearea căilor de acces de la gunoiște spre casele de locuit din blocurile 32/1, 34/1, 34/2 și facilitarea accesului spre alte blocuri de locuit;
- Asigurarea accesului locuitorilor de la stația de troleibuz nr. 4 cu traversare prin cale de acces amenajată pe lângă gunoiște (care constituie o intersecție dintre mai multe case din cartier solicitată de locatari din cauza stației de troleibuz din preajmă) spre blocurile 32/2, 32/3, 34/3, 32/4, 34/4 etc.
- Asigurarea unei scurgeri dirijate a apelor pluviale.

## Relevanța Proiectului

Care este cererea pentru acest proiect și ce nevoi locale vor fi abordate? Descrieți inițiativele relevante ale altor actori. De ce este importantă implementarea Proiectului (obiectiv și nu subiectiv).

Relevanța proiectului rezidă din cererea foarte mare a localnicilor față de căile de acces în cartier spre stația de troleibuz, aflată în perimetrul acestei intersecții și alte locații de uz important de lângă stația de troleibuz și accesul liber în orice anotimp nemijlocit spre gunoiște.

Prin realizarea acestui proiect vor fi satisfăcute mai multe nevoi locale.

*În primul rând* va fi creat accesul spre stație și gunoiște (care la momentul de față este blocat prin noroi și gropi create de scurgerea apelor pluviale)

*În al doilea rând* locatarii din preajma blocului 32/2 vor avea acces deschis și curat spre gunoiște și ulterior spre stația de troleibuz și strada centrală evitând înconjurul din partea carosabilului.

*În al treilea rând* va fi soluționată problema noroiului și băltoacelor din jurul gunoiștii din cauza apelor pluviale, care blochează nu numai accesul spre gunoiște dar și alte zone de interes public (stație de troleibuz, farmacii, frizerii, magazine etc).

*În al patrulea rând* va fi creat un aspect estetic al zonei, curat, frumos și sigur atât pentru copii cât și pentru persoanele de vârstă a treia (*zona respectivă de intersecție este solicitată de foarte mulți copii și persoane vârstnice deoarece este cea mai scurtă cale de acces spre transportul public*).

*În al cincilea rând* va fi facilitat accesul persoanelor cu dizabilități mai scurt și mai sigur spre stația de transport public (*în preajmă sunt persoane cu dizabilități într-un procent destul de mare*).

În așa mod vor fi soluționate problema echității sociale, bunăstării și accesului populației la infrastructura existentă. Zona va deveni mai sigură și mai estetică.

*Inițiativele relevante ale localnicilor* din zonă au presupus soluționarea problemelor apelor pluviale și amenajarea căilor de acces, dar numeroasele solicitări și petiții în decurs de ani de zile nu au soluționat problema existentă.

## Obiectivul general al proiectului

Care este obiectivul pe termen lung al proiectului?

Obiectivul pe termen lung al proiectului constă în dezvoltarea durabilă a orașului și constituirea la îmbunătățirea calității vieții cetățenilor din comunitatea locală, facilitarea accesului la obiecte de infrastructură urbană, asigurarea mobilității și siguranței urbane luând în considerație și persoanele cu dizabilități și copii și persoanele de vârstă a treia.

## Obiectivele specifice ale proiectului

Descrieți obiectivele specifice (pași necesari pentru a realiza scopul) ale proiectului?

1. Pregătirea terenului în vederea începerii lucrării:
  - A. Estimarea suprafețelor, costurilor și a lucrărilor necesare de efectuat.
  - B. Achiziționarea materialelor necesare.
2. Executarea tuturor lucrărilor necesare de renovare a terenului:
  - pregătirea suprafeței terenului;
  - instalarea bordurilor și asigurarea scurgerii apelor pluviale;
  - betonare;
  - asigurarea cu pietriș și pavarea terenului;
  - lucrări de zugrăvire a tuturor elementelor metalice și lemnoase a gunoiștii;
  - instalarea iluminatului nocturn ecologic;
  - pavarea căii de acces de la scara 1 spre gunoiște în perimetrul blocului 32/2;
  - crearea a minim 3 căi de acces în jur inclusiv spre stația de troleibuz;
  - înverzirea zonei de împrejmuire a terenului cu iarbă verde, văruirea copacilor și a bordurii.

Crearea unui grup de monitorizare care va supraveghea implementarea la timp și calitativă a lucrărilor și care vor informa locuitorii din regiune despre importanța conștientizării privitor la necesitatea păstrării și valorificării terenului amenajat.

## Activitățile Proiectului

Prezentați lista activităților cu detalii specifice pentru fiecare activitate, incluzând locul desfășurării, numărul participanților, metodologia, subiectele puse în discuție, etc. Descrieți acțiunile relevante care au fost realizate de alți actori în acest domeniu. Asigurați-vă că femeii și bărbații, în egală măsură vor fi implicați și vor beneficia din activitățile proiectului.

### Etapa de pregătire și infrastructura

Etapetele de pregătire a suprafeței includ:

- a) analiza infrastructurii terenului ce cuprinde tipul stratificărilor ce completează suprafața terenului;
- b) inițierea lucrărilor vor începe cu acoperirea cu pietriș, nisip și pavaj și borduri, canale de scurgere;
- c) asigurarea iluminatului nocturn ecologic.

## Planul detaliat de acțiuni

### Suprafața de teren

Pentru un confort optim pe suprafața de teren vor fi executate lucrări de pavare și organizarea a căilor de acces.

### Dotări

Borduri, pavaj, beton armat, armatură, vopsea, lac.

### Iluminatul

Nocturna terenului cuprinde, asigurarea cu 2 corpuri de iluminat ecologice stradale.

### În esență:

1. Crearea și asigurarea căilor de acces din pavaj;
2. Asigurarea scurgerii apelor pluviale;
3. Vopsirea elementelor uzate ale gunoștii;

Crearea căilor de acces pentru toate categoriile de populație, trotuar și minimum 3 treceri din diferite direcții.

### **Durabilitatea/Sustenabilitatea Proiectului**

Cum va asigura proiectul durabilitatea rezultatelor?

*Durabilitatea* rezultatelor proiectului va fi asigurată de calitatea lucrărilor efectuate. Prin realizarea acestui proiect se va contribui semnificativ la dezvoltarea durabilă a municipiului Chișinău și asigurarea unui climat favorabil în rândul locuitorilor aflați practic în centrul Sectorului Botanica.

Va fi dezvoltată astfel infrastructura zonei date. Acest teren va facilita accesul locuitorilor spre infrastructura urbană (stație de transport public, farmacii, magazine, locuri publice, instituții medicale etc).

Proiectul pretinde a fi unul durabil și *sustenabil* datorită faptului că se va îmbunătăți starea ecologică în sector și va fi creat un aspect estetic și modern al căilor de acces, care la momentul de față lipsesc definitiv.

### **Rezultatele scontate**

Drept *rezultat măsurabil* scontat va fi creată calea de acces care va facilita trecerea spre mai multe locații, dintre care și gunoștea, stația de troleibuz etc.

Trebuie să remarcăm că numărul de localnici a crescut odată cu apariția clădirilor noi și necesitatea mobilității urbane, dar și a accesului sigur la obiecte de infrastructură urbană a crescut.

*Rezultatele în plan social* vor cuprinde aspecte legate de starea de bine a locuitorilor cartierului, familiilor, persoanelor în etate și persoanelor cu dizabilități.

În plan de *infrastructură* și mobilitate urbană cartierul va dispune de o zonă dezvoltată și renovată cu căi de acces ce se va încadra armonios în continuare în planul urbanistic al orașului Chișinău.

**Buget**

Vă rugăm să indicați bugetul propunerii DVS. de proiect indicând costurile pentru fiecare tip de material, lucrare, echipament care va fi achiziționat. Bugetul trebuie să fie realist și să se încadreze în cel mult 100 000 MDL (proiect mic), 300 000 MDL (proiect mare).

WinCmera2000

Formular Nr.7

**Lucrari de amenajarea  
teritoriului cu pavaj**

(denumirea obiectivului)

**DEVIZ LOCAL №****Valoarea de deviz 294 534,29 lei**

Intocmit in prețuri curente

№ crt.	Simbol norme și Cod resurse	Lucrări și cheltuieli	U.M.	Cantitate conform datelor din proiect	Valoarea de deviz, lei	
					Pe unitate de măsură	Total
1	TsC02D1	Sapatura mecanica cu excavator pe pneuri de 0,21-0,39 mc, cu comanda hidraulica, in pamint cu umiditate naturala descarcare auto teren catg. II.	100 m3	0,80	2 005,50	1 604,40
2	TsA02C	Sapatura manuala de pamint in spatii limitate, avind sub 1,00 m sau peste 1,00 m latime, executata fara sprijiniri, cu taluz vertical, la fundatii, canale, subsoluri, drenuri, trepte de infratire, in pamint necoeziv sau slab coeziv adincime < 0,75 m teren tare	m3	6,00	121,66	729,98



1	2	3	4	5	6	7
3	CB03B	Cofraje din panouri re folosibile, cu placaj de 15 mm pentru turnarea betonului in elevatii, ziduri drepte pina la 6 m inaltime inclusiv, sprijinirile fiind incluse	m2	21,00	121,88	2 559,44
4	CA04C	Beton turnat in placi, grinzi, stilpi, preparat cu centrala de betoane si turnarea cu mijloace clasice beton armat clasa C 20/16 (Bc 20/B 250), la inaltime pina la 35 m inclusiv	m3	6,30	1 996,17	12 575,88
5	CC02B	Armaturi din otel beton OB 37 fasonate in ateliere de santier, cu diametrul barelor peste 8 mm, pt. pereti si diafragme, exclusiv constructiile executate cu cofraje glisante	kg	250,00	17,08	4 269,12
6	DG04B	Desfacerea de borduri de piatra sau de beton de orice dimensiune, asezate pe beton	m	52,00	18,45	959,46
7	TsI50B5	Transportarea pamintului cu autobasculanta de 5 t la distanta de 15 km	t	39,00	77,38	3 018,00
8	TsE06A	Pregatirea platformei prin nivelare si compactare	100m2	2,90	844,45	2 448,91
9	DA11B	Strat de fundatie sau re profilare din piatra sparta, pentru drumuri, cu asternere manuala, executat cu impanare fara innoroire	m3	40,00	533,44	21 337,56
10	DE11A	Borduri mici, prefabricate din beton cu sectiunea de 10x15 cm, pnetu incadrarea spatiilor verzi, trotuarelor, aleilor, etc., asezate pe o fundatie din beton, de 10x20 cm	m	136,00	144,65	19 672,59

1	2	3	4	5	6	7
11	DE13B	Pavaje executate din placi de trotuare din beton prefabricat	m2	385,00	300,87	115 833,74

Total		lei				185 009,08
Asigurarea sociala			22,50 %			15 473,11
Total			100,00 +			200 482,19
Cheltuieli de regie			14,50 %			29 069,92
Total			100,00 +			229 552,11
Transport mecanisme		2000,00 lei				2 000,00
Beneficiu de deviz			6,00 %			13 893,13
Total			100,00 +			245 445,24
TVA			20,00 %			49 089,05

**Total deviz: 294 534,29**

**Incluziv salariu 68 769,36**

Intocmit \_\_\_\_\_ ()

(funcția, semnătura)

Verificat \_\_\_\_\_ ()

(funcția, semnătura)

# Lucrari de amenajarea teritoriului cu pavaj

WinCmera2000

Formular Nr.3

(denumirea obiectivului)

## DEVIZ LOCAL №

Valoarea de deviz 294 534,29 lei

Intocmit in prețuri curente

№ crt.	Simbol norme și Cod resurse	Denumire lucrări și cheltuieli	U.M.	Cantitate conform datelor din proiect	Valoarea de deviz, lei	
					Pe unitate de măsură	Total

1	2	3	4	5	6	7
		Total borderou de resurse № :				

### Manopera:

1.	7123010010200	Betonist	h-om	62,37	57,66	3 596,25
2.	7123020011140	Fierar beton	h-om	6,50	0,00	0,00
3.	7124010010700	Dulgher	h-om	16,80	57,66	968,69
4.	7129020012800	Pavator	h-om	706,48	57,66	40 735,64
5.	9310060019900	Muncitor necalificat	h-om	63,95	57,66	3 687,36
6.	9310060019920	Muncitor deservire CM	h-om	11,97	57,66	690,19
7.	9310060019922	Muncitor deservire	h-om	331,10	57,66	19 091,23
		<b>Total manopera</b>				<b>68 769,36</b>

### Materiale:

1.	1411122201646	Piatra sparta pentru pt.drumuri r.magmatice 15-25 mm	m3	8,12	250,00	2 030,00
2.	1411122201672	Piatra sparta pentru pt.drumuri r.magmatice 40-63 mm	m3	48,76	250,00	12 190,00
3.	1421102200548	Nisip pentru amenajare	m3	21,56	250,00	5 390,00
4.	2010102900900	Lemn rotund de rasinoase	m3	0,03	7 083,00	212,49
5.	2010102903495	Scinduri de rasinoase	m3	0,02	7 083,00	141,66
6.	2010102904340	Dulapi de rasinoase	m3	0,02	7 083,00	141,66
7.	2030122928385	Panou de cofraj cu placaj de 15 mm	m2	2,31	190,00	438,90
8.	2320187315789	Decofrol	kg	2,52	25,00	63,00
9.	2651122100023	Ciment portland	kg	616,00	1,25	770,00
10.	2661112800654	Placi de trotuare din beton prefabricat	m2	390,77	135,00	52 753,95
11.	2663102100001	Beton clasa...(pt.informatie)	m3	13,18	1 250,00	16 475,00
12.	2666122800325	Bordura beton pentru trotuare dimensiuni 750 x 150 x 100 B 2	m	136,68	67,00	9 157,56
13.	2710602300000	Otel beton OB 37 diam. mai mare de 8 mm	kg	256,25	16,66	4 269,12
14.	2873145887000	Cuie cu cap conic tip A pentru constructii	kg	0,63	15,70	9,89
15.	2874115825003	Suruburi uzuale patrate M 10 x 140 mm	buc	6,30	0,00	0,00
16.	2874115841033	Piulite uzuale patrate M 10	buc	6,30	0,00	0,00
17.	2874125881241	Saibe uzuale M 10	kg	0,10	0,00	0,00
18.	2875276311528	Scoabe din otel pentru constructii	kg	0,63	15,70	9,89
19.	2881116002701	Disc pentru taiat placi	buc	7,70	300,00	2 310,00
20.	4100116202806	Apa industrială in cisterne pt. lucrari drumuri-terasam.	m3	6,00	0,00	0,00
21.	4100126202818	Apa	m3	8,86	0,00	0,00
		<b>Total materiale de construcții</b>				<b>106 363,12</b>

**Utilaje de construcții:**

1.	2922140007000	Macara	h-ut	1,76	0,00	0,00
2.	2952240004010	Compactor static autopropulsat cu rulouri valturni R 8-14 de 14tf	h-ut	11,76	400,00	4 704,00

3.	2952260003521	Excavator pe pneuri cu motor termic de 0,21-0,39 mc buldoex	h-ut	3,82	420,00	1 604,40
4.	2952260003540	Buldozer	h-ut	0,11	0,00	0,00
5.	2952270003100	Vibrator de adincime	h-ut	3,78	90,00	340,20
6.	2952270003700	Centrala de beton	h-ut	0,36	0,00	0,00
7.	3410520006752	Automacara 6 - 10 tf	h-ut	0,42	500,00	210,00
8.	3410540000006	Autobasculanta-5t	h-ut	10,06	300,00	3 018,00
9.	3410540005603	Autocisterna 5-8 t cu dispozitive de stropire	h-ut	0,60	0,00	0,00
<b>Total utilaje de construcții</b>						<b>9 876,60</b>

**Total:**

Total	lei	185 009,08
Asigurarea sociala	22,50 %	15 473,11
Total	100,00 +	200 482,19
Cheltuieli de regie	14,50 %	29 069,92
Total	100,00 +	229 552,11
Transport mecanisme	2000,00 lei	2 000,00
Beneficiu de deviz	6,00 %	13 893,13
Total	100,00 +	245 445,24
TVA	20,00 %	49 089,05

**Total deviz:**

**294 534,29**

Intocmit

()

\_\_\_\_\_  
(funcția, semnătura)

Verificat

()

\_\_\_\_\_  
(funcția, semnătura)

Investitor

Obiect

**Lucrari de amenajarea teritoriului cu pavaj****Catalog de prețuri unitare pentru obiectul №****(formular desfășurat)**

№ crt.	Simbol norme și Cod resurse	Denumire lucrări, cheltuieli și resurse	U.M.	Consum de resurse pe unitate de măsură	Valoare, lei	
					Pe unitate de măsură	Total
1	TsC02D 1	Sapatura mecanica cu excavator pe pneuri de 0,21-0,39 mc, cu comanda hidraulica, in pamint cu umiditate naturala descarcare auto teren catg. II.	100 m3			2 005,50
	29522600 03521	Excavator pe pneuri cu motor termic de 0,21-0,39 mc buldoex	h-ut	4,7700	420,00	2 005,50
2	TsA02C	Sapatura manuala de pamint in spatii limitate, avind sub 1,00 m sau peste 1,00 m latime, executata fara sprijiniri, cu taluz vertical, la fundatii, canale, subsoluri, drenuri, trepte de infratire, in pamint necoeziv sau slab coeziv adincime < 0,75 m teren tare	m3			121,66

1	2	3	4	5	6	7
	93100600 19900	Muncitor necalificat	h-om	2,1100	57,66	121,66
3	CB03B	Cofraje din panouri refolosibile, cu placaj de 15 mm pentru turnarea betonului in elevatii, ziduri drepte pina la 6 m inaltime inclusiv, sprijinirile fiind incluse	m2			121,88
	93100600 19920	Muncitor deservire CM	h-om	0,1500	57,66	17,30
	71240100 10700	Dulgher	h-om	0,8000	57,66	46,13
	28741258 81241	Saibe uzuale M 10	kg	0,0050	0,00	0,00
	28741158 41033	Piulite uzuale patrate M 10	buc	0,3000	0,00	0,00
	28741158 25003	Suruburi uzuale patrate M 10 x 140 mm	buc	0,3000	0,00	0,00
	28752763 11528	Scoabe din otel pentru constructii	kg	0,0300	15,70	0,47
	28731458 87000	Cuie cu cap conic tip A pentru constructii	kg	0,0300	15,70	0,47
	20301229 28385	Panou de cofraj cu placaj de 15 mm	m2	0,1100	190,00	20,90
	20101029 04340	Dulapi de rasinoase	m3	0,0010	7 083,00	6,75
	20101029 03495	Scinduri de rasinoase	m3	0,0010	7 083,00	6,75
	20101029 00900	Lemn rotund de rasinoase	m3	0,0015	7 083,00	10,12
	23201873 15789	Decofrol	kg	0,1200	25,00	3,00
	34105200 06752	Automacara 6 - 10 tf	h-ut	0,0200	500,00	10,00
4	CA04C	Beton turnat in placi, grinzi, stilpi, preparat cu centrala de betoane si turnarea cu mijloace clasice beton armat clasa C 20/16 (Bc 20/B 250), la inaltime pina la 35 m inclusiv	m3			1 996,17

1	2	3	4	5	6	7
		Material marunt (dulapi de rasinoase, cuie, scoabe)=1,030				
	71230100 10200	Betonist	h-om	4,9500	57,66	570,83
	93100600 19920	Muncitor deservire CM	h-om	0,4500	57,66	51,89
	26631021 00001	Beton clasa...(pt.informatie)	m3	1,0250	1 250,00	1 319,44
	29522700 03700	Centrala de beton	h-ut	0,0570	0,00	0,00
	29522600 03540	Buldozer	h-ut	0,0180	0,00	0,00
	29522700 03100	Vibrator de adincime	h-ut	0,6000	90,00	54,00
	29221400 07000	Macara	h-ut	0,2800	0,00	0,00
5	CC02B	Armaturi din otel beton OB 37 fasonate in ateliere de santier, cu diametrul barelor peste 8 mm, pt. pereti si diafragme, exclusiv constructiile executate cu cofraje glisante	kg			17,08
	71230200 11140	Fierar beton	h-om	0,0260	0,00	0,00
	27106023 00000	Otel beton OB 37 diam. mai mare de 8 mm	kg	1,0250	16,66	17,08
6	DG04B	Desfacerea de borduri de piatra sau de beton de orice dimensiune, asezate pe beton	m			18,45
	93100600 19900	Muncitor necalificat	h-om	0,3200	57,66	18,45
7	TsI50B5	Transportarea pamintului cu autobasculanta de 5 t la distanta de 15 km	t			77,38



1	2	3	4	5	6	7
	34105400 00006	Autobasculanta-5t	h-ut	0,2580	300,00	77,38
8	TsE06A	Pregatirea platformei prin nivelare si compactare  Coeficient la manoperei=0,700	100m2			844,45
	93100600 19900	Muncitor necalificat	h-om	9,0300	57,66	364,45
	29522400 04010	Compactor static autopropulsat cu rulouri valturi R 8-14 de 14tf	h-ut	1,2000	400,00	480,00
9	DA11B	Strat de fundatie sau reprofilare din piatra sparta, pentru drumuri, cu asternere manuala, executat cu impanare fara innoroire	m3			533,44
	71290200 12800	Pavator	h-om	1,6500	57,66	95,14
	14111222 01646	Piatra sparta pentru pt.drumuri r.magmatice 15-25 mm	m3	0,2030	250,00	50,75
	14111222 01672	Piatra sparta pentru pt.drumuri r.magmatice 40-63 mm	m3	1,2190	250,00	304,75
	41001162 02806	Apa industriala in cisterne pt. lucrari drumuri-terasam.	m3	0,1500	0,00	0,00
	29522400 04010	Compactor static autopropulsat cu rulouri valturi R 8-14 de 14tf	h-ut	0,2070	400,00	82,80
	34105400 05603	Autocisterna 5-8 t cu dispozitive de stropire	h-ut	0,0150	0,00	0,00
10	DE11A	Borduri mici, prefabricate din beton cu sectiunea de 10x15 cm, pnetu incadrarea spatiilor verzi, trotuarelor, aleilor, etc., asezate pe o fundatie din beton, de 10x20 cm	m			144,65
	93100600 19900	Muncitor necalificat	h-om	0,1200	57,66	6,92
	71290200 12800	Pavator	h-om	0,1800	57,66	10,38

1	2	3	4	5	6	7
	26631021 00001	Beton clasa...(pt.informatie)	m3	0,0480	1 250,00	60,02
	26661228 00325	Bordura beton pentru trotuare dimensiuni 750 x 150 x 100 B 2	m	1,0050	67,00	67,33
11	DE13B	Pavaje executate din placi de trotuare din beton prefabricat	m2			300,87
	71290200 12800	Pavator	h-om	1,6000	57,66	92,26
	93100600 19922	Muncitor deservire	h-om	0,8600	57,66	49,59
	26611128 00654	Placi de trotuare din beton prefabricat	m2	1,0150	135,00	137,02
	26511221 00023	Ciment portland	kg	1,6000	1,25	2,00
	14211022 00548	Nisip pentru amenajare	m3	0,0560	250,00	14,00
	41001262 02818	Apa	m3	0,0230	0,00	0,00
	28811160 02701	Disc pentru taiat placi	buc	0,0200	300,00	6,00

Intocmit \_\_\_\_\_ ()

(funcția, semnătura)

Verificat \_\_\_\_\_ ()

(funcția, semnătura)

#### Datele de contact ale reprezentanților grupului de inițiativă

	Vârsta / experiența relevantă al aplicantului	Telefon de contact	Adresa de e-mail	Alte experiențe de participare în cadrul proiectelor relevante

<b>Liderul grupului</b>	38 ani/experiență în implementarea proiectelor de bugetare civilă	069709994	<a href="mailto:sergiusanduleac@gmail.com">sergiusanduleac@gmail.com</a>	Proiect de bugetare civilă „Raduga”
<b>Persoana alternativă 1</b>	52 ani/ lipsa experiența	079465502	<a href="mailto:tamilata@gmail.com">tamilata@gmail.com</a>	-
<b>Persoana alternativă 2</b>	Garbaciova Tatiana	079534323		

## Parteneri

Nr	<b>Parteneri</b> Enumerați partenerii (sau entitățile pe care le reprezintă) care vor contribui financiar sau prin implicare în cadrul Programului Buget Civil, în cazul în care aceștia există.	
	<b>Partener/entitate</b>	<b>Rolul partenerului în proiect</b> Descriere detaliată
1.		
2.		
3.		

**DATA DEPUNERII FORMULARULUI**

**26.02.2022**

**NUME, PRENUME APLICANT**



**SEMĂTURA APLICANTULUI**



**Vă rugăm să bifați că sunteți de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal:**

Sunt de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal, conform Legii nr. 133 din 08.07.2011 privind protecția datelor cu caracter personal.



**Vă rugăm să includeți în dosarul de aplicare următoarele documente:**

- Formularul de cerere a proiectului pentru Programul Buget Civil, Ediția 2022
- Lista de semnături
- Cerere prin care autorul de proiect confirmă contribuția proprie, co-finanțarea.
- Alte materiale aferente, dacă ele există: schiță de proiect, documentație tehnică ș.a.



## Schiță de proiect

